

Politikai pengeváltás a testületi ülésen

(Folytatás az előző oldalról)

nyának nagyságát csak a II. kerület előzi meg, ezért érdemes azon elgondolkodni, hogy ezek az intézkedések **összhangban állnak-e** a takarékoság elveivel. Kérdésesnek ítélte a Parkgondozási Szolgálat 2007-es létrehozásának szükségességét, valamint a civilekre költött források háromszorosára való emelését is. Rózsahegy Péter (Fidesz-KDNP) válaszában hangsúlyozta, különbséget kell tenni a valódi erdőállomány és a statisztikai erdő között. A külterületeken található erdőállomány hiába számottevő, nem tudja kifejteni kedvező ökológiai hatását a fűtők mentén.

Ruthner György (MSZP-SZDSZ) az elektronikus ügyintézés bevezetésével kapcsolatban érdeklődött, készült-e tanulmány erről, ha igen, akkor melyiket kívánja a polgármester megvalósítani. Megjegyezte azt is, hogy nem talált utalást a költségvetési koncepcióban a Polgármesteri Hivatal új szárnyának kiépítéséről. Riz Levente válaszul elmondta, **a hivatalbővítéssel** azért nem foglalkozik a tervezet, mert ezt most nem időszerű megvalósítani, ennél sokkal fontosabb ügyek is vannak, amelyekre el lehet és el kell költeni a rendelkezésre álló pénzt. Az E-közigazgatással kapcsolatban megemlítette azt az informatikai fejlesztési koncepciót, amelyet a következő képviselő-testületi ülésre kívánnak beterjeszteni. Morauszky András (MSZP-SZDSZ) módosító indítványát **az Uszoda bővítésének részleteiről nem támogatta** a testület.

Benkő Péter (MSZP-SZDSZ) két módosító indítványt is benyújtott. Az elsőben – amelyet a polgármester befogadott – azt javasolta, hogy a civil szervezetek támogatásához szükséges feltételrendszert az illetékes szakbizottságok dolgozzák ki. Második indítványában a felszíni csapa-

dékvíz elvezető rendszer kiépítésének folytatását kérte, erre 100 millió Ft elkülönítését javasolta a költségvetésből. Indítványát nem támogatták a képviselők.

Kiss Lajos (MSZP-SZDSZ) csatornaépítésre vonatkozó módosító indítványát sem fogadta el a testület. Javaslatában arra kérte képviselőtársait, **biztosítsanak** a Sáránd utcai szennyvízáttemelő megépítésére 270 millió Ft-ot, a Pásztorfalva utca és környékére 370 millió Ft-ot, az Erdő utca és környékére 260 millió Ft-ot, a Mezőőr utca – Temető utca környékére pedig 370 millió Ft-ot.

Derzbach Istváné (MSZP-SZDSZ) kiegészítő-módosító indítványát sem fogadták el, amelyben 200 millió Ft-ot kért elkülöníteni a Diadal úti Általános Iskola homlokzatának felújítására, szakipari falak cseréjére.

A testület megszavazta a 2007. évi költségvetés koncepcióját. Riz Levente polgármester zárszavában türelmet kért a módosító indítványok, javaslatok beterjesztőtől, mivel a költségvetési rendelettel kapcsolatban még nem áll rendelkezésre minden információ.

Döntés született az önkormányzati fenntartásban működő oktatási és nevelési intézményekben indítható csoportok számáról, illetve azok létszámáról is.

Zárt ülésen szavaztak **az Ép-17 Kft új ügyvezetője**, Hajdú László kinevezéséről, illetve eddigi ügyvezetője, Nádasi Róbert munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.

Rendkívüli ülés keretében született határozat arról is, hogy a testület támogatja a lóversenyfogadás és a bukmékeri fogadás szervezésére közzétett pénzügyminiszteri pályázati kiírást. Végezetül az önkormányzati képviselők **vita nélkül fogadták el** a különféle önkormányzati szervek éves beszámolóját.

Várszegi Viktória

Mester László XVIII. kerületi polgármester és országgyűlési képviselő, valamint Simon Gábor XVIII. kerületi országgyűlési képviselő február 9-re konferenciára hívta meg Ecser, Gyál, Vecsés, Kőbánya, a XVI. kerület, Zugló, valamint Rákosmente polgármestereit. A tanácskozás célja az volt, hogy a szakelődadók meghallgatása után a települések vezetői közös nyilatkozatot fogalmazzanak meg és fogadjanak el. A nyilatkozat aláírásával egy hosszú folyamat fontos állomásához értek el az érintett települések. A Budapest Airport Zrt. (BA) január 12-én kezdte meg (és a Helyi Hírek megjelenése után, február 14-én fejezte be) a széleskörű és nyilvános konzultációt az általa javasolt zajvédelmi programról, melynek során lakossági fórumok sorozatát rendezték meg a repülési zajnak leginkább kitett településeken és kerületekben, hogy meghallgassa a helyi közösségek véleményeit, észrevételeit a javaslat-csomagról. „A HungaroControl közösen decemberben bejelentett javaslatok alapos és kiterjedt tudományos, szakmai kutatások és a nyár folyamán tartott lakossági fórum-sorozat után születtek

Közös fellépés a repülőgé



Verbai Lajos polgármester, Alexa György országgyűlési képviselő és Fejér Gyula alpolgármester a XVIII. kerületi konferencián

meg. Remélem, hogy a leginkább érintett lakók megragadják majd a lehetőséget, és megosztják velünk véleményüket javaslatainkról, hogy számításba tudjuk venni, mielőtt hivatalosan is benyújtanánk zajpolitikánkat a Polgári Légiközlekedési Hatóság felé, 2007. február 28-ig – mondta Stewart Wingate, a Budapest Airport vezérigazgatója.

A zajhatás csökkentésére tett intézkedések közül az egyik legfontosabb, hogy a repülőgépek emelkedési szögét megnövelték,

és így rövidebb távon magasabbra emelkedik, és ezáltal a zajhatás is csökken. A pilóták most már nem röpködhetnek tetszésük szerint a város felett, a kijelölt útvonalakat be kell tartaniuk, s ezt a BA szigorúan ellenőrzi is, számítógéppel értékelik ki az egyes fel- és leszállásokat. (A XVII. kerületben a lakossági fórumra január 30-án került sor, s a megjelent közel száz érdeklődő a korábbi fórumokon már elmondott panasza-ira, a korábban már hallott válszokat, ígéreteket hallhatta...)

Aláírásgyűjtés a posta szombati nyitva tartásáért

Riz Levente polgármester január 16-i keltezéssel kapta kézhez azt a levelet, melyben a Magyar Posta Zrt. arról tájékoztatta, hogy a keresztúri főposta szombati nyitva tartását február elsejétől megszüntetik. A polgármester január 26-án személyesen tárgyalt a posta területi igazgatójával, Bor Sándorral, aki azonban nem nyújtott érdemi tájékoztatást a döntés szakmai okairól – de jelezte, a Tesco áruházban továbbra is működik szombatonként a posta –, és a kért forgalomstatisztikai adatokat sem adta át. Ezért a polgármesteri hivatal munkatársai január 27-én (az utolsó szombati nyitva tartás napján) megszámlálták a postára betérő ügyfeleket, s ezer fősnél nagyobb forgalmat regisztráltak. Riz Levente álláspontja szerint nem megoldás az ügyfeleknek a Tescoban három ablakkal rendelkező, de legtöbbször két ablakkal működő nyitott postára terelése, ahol a csomagos küldeményeket át sem lehet venni. Így komoly

mértékben sérti a döntés a XVII. kerületben élők jogait, mi szerint szombaton is elintézhetik ügyeiket a főpostán. Budapest egyik legnagyobb kerületében 82 ezren élnek, körülbelül annyian, mint Székesfehérváron, így méltánytalan a posta bezárása.

Tiltakozásul február 3-án 8-13 óra között – tehát az első „zárva tartós” szombaton –, majd a következőn is, aláírásgyűjtést szerveztek – a polgármester, Fejér Gyula és Fohsz Tivadar alpolgármesterek és több önkormányzati képviselő közreműködésével – a főposta előtt. Így aki aznap „tudatlanul” a postára igyekezett, levélfeladás helyett aláírását adhatta a tiltakozó akcióhoz. (Érdekes tapasztalat, hogy voltak, akik tán régi beidegződésüknek engedve



nem „merték” aláírni a tiltakozást – ennek ellenére összegyűlt közel kétezer aláírás.) A véletlen fintora, hogy ezen a délelőttön (technikai okok miatt) a tescós posta is zárva volt... A polgármester közben levelet írt az ügyben dr. Szabó Pálnak, a Magyar Posta Zrt. vezérigazgatójának is, kérve, hogy a posta „modernizációs programjának” részeként hozott döntést változtassák meg. Információnk szerint Alexa György, a kerület országgyűlési képviselője is hasonló tárgyú levelet írt a posta vezetésének. **Dudás László**

KEVESEBB PÉNZ JUT A XVII. KERÜLETNEK

Halmazottan hátrányos tervezet

Eredetileg február 13-án tárgyalta volna rendkívüli ülésen a XVII. kerületi képviselő-testület a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2007. évi megosztásáról szóló rendelet tervezetét. Mivel azonban Demszky Gábor főpolgármester épp ugyanerre a napra hívta tanácskozásra a témában a kerületi polgármestereket, Rákosmentén egy nappal előrébb hozták az ülést. Riz Levente polgármester elmondta, hogy a forrásmegosztási törvény hatása egy olyan külső kerület számára, mint a miénk, halmazottan hátrányos következményekkel jár. Rövid vita után a képviselő-testület elfogadta a határozati javaslatot, mely a tervezet módosítására irányul, Riz Levente tehát ezt az álláspontot képviseli majd a Demszky Gábor által összehívott polgármesteri találkozón. **V. V.**

Olcsóbb tűzifa!

2.200 Ft/q fűrészelve 2500 Ft/q hasogatva
1 éves vágású száraz

akác • tölgy • cser • bükk

Biobrikett • akác fűrészpör • zsákolt kandallófa

Folyamatosan gyártunk akác kerítésdeszkat,
akác oszlopokat, hegyezett karókat

Minden méretben – fűrészelve és kérgezve is
Fafeldolgozótelep Maglód-Mende között

a 31-es út 29-es szelvényében

Tel: 06-20-330-8426 • 06-29-325-420

VÖRÖSRÉZCSŐ

Víz-, gáz-, fűtés-, klíma-
hűtőtechnika részére

Nagy- és kiskereskedelem

Forrasztható és menetes
idomok, forraszanyagok!

Cu-TECHNIK Kft.

ISO 9001

1173 Bp., Pesti út 37.
Tel/fax: 258-9411

1135 Bp., Jász utca 81/b.

Telefon/fax rendelésselvétel

Tel: 359-5883, fax: 339-5007

Mobil: 06-30-954-6306

www.cu-technik.hu

E-mail: cu-technik@cu-technik.hu

NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS

Kínálatunk:

- Kiváló minőségű fa ablakok, erkélyajtók
- Bejárati és beltéri ajtók széles választékban
- Műanyag (Fensterm) nyílászárók, Schindler tetőtéri ablakok egyedülállóan olcsón

Valamennyi szabvány termékét **RAKTÁRRÓL** forgalmazzuk!

Egész évben rendkívüli akciókkal várjuk kedves ügyfeleinket!

1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350

1119 Bp., Thán Károly u. 20., Tel: 205-7989, 205-7990 Fax: 464-3178

1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011